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Aos oito dias do mês de março de dois mil e dezessete, reuniu-se 

ordinariamente, nas dependências da Câmara Municipal de Alta Floresta (MT), 

a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final
1
, com a presença dos 

vereadores: Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida), Presidente, que dirigiu os 

trabalhos; José Aparecido dos Santos – Cidão; e Valdecir José dos Santos 

(Mendonça), Membro.  Expediente: 1) ata da reunião anterior, qual foi 

aprovada a unanimidade. 2) Projeto de Lei nº 003/2017 (dos vereadores 

Mequiel Zacarias Ferreira e Oslen Dias dos Santos - Tuti) - dispõe sobre a 

apresentação de artistas de rua nos logradouros públicos do município de Alta 

Floresta, e dá outras providências, incluso o Parecer Jurídico pela viabilidade 

técnica e jurídica. Receberam e discutiram os apontamentos expresso pela 

Presidente da Comissão, Vereadora Cida Sicuto. Parecer do Relator: contrário. 

Votação: pela aprovação do Parecer do Relator por unanimidade, logo, pela 

rejeição do Projeto de Lei, devolvendo-o ao gabinete da presidência. 3) Projeto de 

Resolução nº 001/2017 (dos vereadores: Elisa Gomes Machado, Demilson 

Nunes Siqueira, Mequiel Zacarias Ferreira, Aparecida Scatambuli Sicuto e 

Silvino Carlos Pires Pereira (Dida) - dispõe sobre o dia e horário de realização 

das sessões ordinárias da Câmara Municipal em caráter experimental e 

temporário e dá outras providências. Acusaram o recebimento, definiram 

prosseguir aguardando o crivo da Secretaria Jurídica, inclusive possibilitando a 

recepção de possíveis emendas parlamentares dos vereadores que assim 

desejassem e, portanto, tratarem em outra ocasião, além disto, se necessário, 

ingressar pedirem dilação de prazo ao Presidente da Câmara. Nada mais 

havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião e eu, José Tito dos Santos, 

secretário ad hoc, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada 

pelos membros da comissão. 
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 Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

Presidente: Vereadora Aparecida Scatambuli Sicuto - Cida (PSDB); 

Vice-presidente/Relator: Vereador José Aparecido dos Santos - Cidão (PMDB); 

Membro: Valdecir José dos Santos – Mendonça (PSC). 
 


